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Resultado dos Recursos

Cargo Questão Recurso Resposta

Coordenador de
Controle Interno

4 - A auditoria no setor público
representa uma ferramenta com
viés de importância para diversos
entes que cercam o ambiente
organizacional e público. Assinale a
alternativa correspondente ao
beneficiário direto pelo benefício da
auditoria contábil em permitir maior
exatidão de demonstrações
contábeis, assegurar exatidão dos
resultados apurados e pela
contribuição com a maior
observância das Leis Fiscais:

Alternativas
(A) Sociedade.
(B) Fisco.
(C) Investidores.
(D) Alta administração

Recurso - Questão com duas
alternativas corretas

QUESTÃO 4: A QUESTÃO 4, É
SUBJETIVA, POIS HÁ DUAS
ALTERNATIVAS JULGADAS
CORRETAS, ALÉM DO FISCO COMO
SUGERE A BANCA, A ALTA
ADMINISTRAÇÃO TAMBÉM É
BENEFICIÁRIA DIRETA,
DOSBENEFÍCIOS DA AUDITORIA
CONTÁBIL.
ISSO POR QUE, CONFORME DISPÕE
O RENOMADO DOUTRINADORA
TÂNIA R. B. BENITES, OS
BENIFICIÁRIOS DIRETOS DA
AUDITORIA CONTÁBIL, SÃO:
PARA A ADMINISTRAÇÃO DA
EMPRESA:
FISCALIZA A EFICIÊNCIA DOS
CONTROLES INTERNOS. A
AUDITORIA COMPREENDE O EXAME
DE
DOCUMENTOS, LIVROS E
REGISTROS, INSPEÇÕES E

Na referida questão ainda que
indiretamente outros beneficiários
pelo processo da auditoria, o gatilho
da questão está na exatidão das
demonstrações contábeis
destacando a observância as leis
fiscais, portanto a única alternativa
correta é a que se refere ao "fisco".
Recurso Indeferido



OBTENÇÃO DE INFORMAÇÕES E
CONFIRMAÇÕES, INTERNAS E
EXTERNAS, RELACIONADOS COM O
CONTROLE DO PATRIMÔNIO,
OBJETIVANDO MENSURAR A
EXATIDÃO DESSES REGISTROS E
DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS
DELES DECORRENTES. OS EXAMES
SÃO EFETUADOS DE ACORDO COM
AS NORMAS DE AUDITORIA
USUALMENTE ACEITAS E INCLUEM
OS PROCEDIMENTOS QUE OS
AUDITORES JULGAREM
NECESSÁRIOS, EM CADA
CIRCUNSTÂNCIA, PARA OBTER
ELEMENTOS DE CONVICÇÃO, COM O
OBJETIVO DE COMPROVAR SE OS
REGISTROS CONTÁBEIS FORAM
EXECUTADOS DE ACORDO COM OS
PRINCÍPIOS FUNDAMENTAIS E
NORMAS DE CONTABILIDADE E SE
AS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS
DELES DECORRENTES REFLETEM
ADEQUADAMENTE A SITUAÇÃO
ECONÔMICO-FINANCEIRA DO
PATRIMÔNIO, OS RESULTADOS DO
PERÍODO ADMINISTRATIVO
EXAMINADO E OUTRAS SITUAÇÕES
NELAS DEMONSTRADAS. ASPECTOS
CONCEITUAIS DE AUDITORIA.



ASSEGURA MAIOR CORREÇÃO DOS
REGISTROS CONTÁBEIS.
OPINA SOBRE A ADEQUAÇÃO DAS
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS.
DIFICULTA DESVIOS DE BENS
PATRIMONIAIS E PAGAMENTOS
INDEVIDOS DE DESPESAS.
POSSIBILITA APURAÇÃO DE
OMISSÕES NO REGISTRO DAS
RECEITAS, NA REALIZAÇÃO
OPORTUNA DE CRÉDITOS OU NA
LIQUIDAÇÃO OPORTUNA DE
DÉBITOS.
- CONTRIBUI PARA OBTENÇÃO DE
MELHORES INFORMAÇÕES SOBRE A
REAL SITUAÇÃO ECONÔMICA,
PATRIMONIAL E FINANCEIRA DAS
EMPRESAS.
APONTA FALHAS NA ORGANIZAÇÃO
ADMINISTRATIVA DA EMPRESA E
NOS CONTROLES INTERNOS.
PARA OS SÓCIOS (INVESTIDORES E
TITULARES DO CAPITAL):
CONTRIBUI PARA MAIOR EXATIDÃO
DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS.
POSSIBILITA MELHORES
INFORMAÇÕES SOBRE A REAL
SITUAÇÃO ECONÔMICA,
PATRIMONIAL E
FINANCEIRA DAS EMPRESAS.



ASSEGURA MAIOR EXATIDÃO DOS
RESULTADOS APURADOS.
PARA O FISCO:
PERMITE MAIOR EXATIDÃO DAS
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS.
ASSEGURA MAIOR EXATIDÃO DOS
RESULTADOS APURADOS.
CONTRIBUI PARA MAIOR
OBSERVÂNCIA DAS LEIS FISCAIS.
DESSA FORMA, JULGA-SE QUE
TANTO O FISCO COMO A ALTA
ADMINISTRAÇÃO, SÃO
BENIFICIÁRIOS DIRETOS DA
AUDITORIA CONTÁBIL, PORTANTO
REQUER-SE A ANULAÇÃO DA
PRESENTE QUESTÃO.

Coordenador de
Controle Interno

4 - A auditoria no setor público
representa uma ferramenta com
viés de importância para diversos
entes que cercam o ambiente
organizacional e público. Assinale a
alternativa correspondente ao
beneficiário direto pelo benefício da
auditoria contábil em permitir maior
exatidão de demonstrações
contábeis, assegurar exatidão dos
resultados apurados e pela
contribuição com a maior
observância das Leis Fiscais:

Alternativas

Recurso - Questão com duas
alternativas corretas
A QUESTÃO N. 04, O GABARITO
APRESENTA COMO CORRETA A
ALTERNATIVA (C) SENDO O FISCO.
PORÉM, A ALTERNATIVA (A) TRAZ A
ALTA ADMINISTRAÇÃO, A QUAL
TAMBÉM É, SEM DÚVIDAS, ENTRE
OUTROS INÚMEROS BENEFÍCIOS,
TAMBÉM BENEFICIÁRIA DIRETA DO
BENEFÍCIO DA AUTORIA CONTÁBIL
EM PERMITIR MAIOR EXATIDÃO DE
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS,
ASSEGURAR EXATIDÃO DOS
RESULTADOS APURADOS E PELA

Na referida questão ainda que
indiretamente outros beneficiários
pelo processo da auditoria, o gatilho
da questão está na exatidão das
demonstrações contábeis
destacando a observância as leis
fiscais, portanto a única alternativa
correta é a que se refere ao "fisco".
Recurso Indeferido



(A) Sociedade.
(B) Fisco.
(C) Investidores.
(D) Alta administração

CONTRIBUIÇÃO COM A MAIOR
OBSERVÂNCIA DAS LEIS FISCAIS.
INQUESTIONAVELMENTE, TANTO A
ALTA ADMINISTRAÇÃO QUANTO O
FISCO, SÃO BENEFICIÁRIOS
DIRETOS DO CASO EM TELA, O QUE
IMPOSSIBILITA O CANDIDATO DE
PONTUAR NA PRESENTE QUESTÃO,
POIS APRESENTA DUAS RESPOSTAS
CORRETAS, TANTO A ALTERNATIVA
(A) QUANTO A ALTERNATIVA (C).
DESTA FORMA, REQUER-SE A
ANULAÇÃO DA QUESTÃO N. 04.

Coordenador de
Controle Interno

7 - A auditoria é desenvolvida
seguindo fases sequenciadas e
complementares. Assinale a
alternativa correspondente a fase
da auditoria onde se processa o
desenvolvimento e documentação
da estratégia geral da auditoria,
especificando o alcance e os
métodos a serem utilizados.
Alternativas
a) Mapeamento dos processos da
auditoria.
b) Formulação de controles
internos da auditoria.
c) Planajamento da auditoria.
d) Execução da auditoria.

Recurso - Questão sem alternativa
correta
NESTA QUESTÃO, A ALTERNATIVA A
ESTÁ ESCRITO PLANAJAMENTO E
NÃO PLANEJAMENTO. ASSIM SENDO,
PLANAJAMENTO NÃO É UMA FASE
DA AUDITORIA. POR ISSO ESTA
QUESTÃO DEVE SER ANULADA, POIS
NÃO TEM ALTERNATIVA CORRETA.
NESTES CASOS, O CANDIDATO FICA
PERDIDO, SEM SABER SE É ERRO
DE DIGITAÇÃO OU SE REALMENTE
ERA PARA SER ASSIM MESMO A
ESCRITA.

O erro de digitação no termo
planejamento descrito
"Planajamento da auditoria" não
compromete em nada o
entendimento da assertiva que
trata-se da única alternativa
correta. Sobretudo pois no
recurso apresentado não
observa nenhuma
fundamentação referente ao
conteúdo ou proposição
referente a questão apresentada.
O item trata de uma das fases da
auditoria dentre as atividades, o
desenvolvimento e
documentação da estratégia
geral da auditoria além do
ordenamento dos processos da
auditoria. O Mapeamento ,
formulação de controle e
execução são etapas



complementares e distintas do
gatilho da questão que aponta
unicamente para o planejamento
da auditoria. Portanto a única
afirmação correta é a letra “C”
planejamento da auditoria.
Recurso Indeferido.

Coordenador de
Controle Interno

7 - A auditoria é desenvolvida
seguindo fases sequenciadas e
complementares. Assinale a
alternativa correspondente a fase
da auditoria onde se processa o
desenvolvimento e documentação
da estratégia geral da auditoria,
especificando o alcance e os
métodos a serem utilizados.
Alternativas
a) Mapeamento dos processos da
auditoria.
b) Formulação de controles
internos da auditoria.
c) Planajamento da auditoria.
d) Execução da auditoria.

Recurso - Questão sem alternativa
correta

A QUESTÃO N. 07 PARA PODER
ESTAR CORRETA, DEVERIA ESTAR
ESCRITO PLANEJAMENTO, PORÉM
ESTÁ ESCRITO PLANAJAMENTO,
INCORRETAMENTE OU
PROPOSITALMENTE, NÃO SE SABE,
O QUE POR SUA VEZ, TORNA A
QUESTÃO NULA, POIS NÃO EXISTE
ESTA PALAVRA, PREJUDICANDO O
SEU ENTENDIMENTO, O QUE INDUZ
O CANDIDATO AO ERRO.
AO ANALISAR A ALTERNATIVA (A),
NÃO É POSSÍVEL SABER SE É
APENAS UM É UM ERRO DE
DIGITAÇÃO OU MERA PEGADINHA
PARA O CANDIDATO, POIS
PLANAJAMENTO NÃO É UMA FASE
DE AUDITORIA E NÃO EXPRESSA O
CONCEITO ESTABELECIDO NO
ENUNCIADO DA QUESTÃO.
DIANTE DO EXPOSTO, POR NÃO
HAVER RESPOSTA CORRETA ENTRE
AS ALTERNATIVAS, REQUER-SE A
ANULAÇÃO DA QUESTÃO N. 07.

O erro de digitação no termo
planejamento descrito
"Planajamento da auditoria" não
compromete em nada o
entendimento da assertiva que
trata-se da única alternativa
correta. Sobretudo pois no
recurso apresentado não
observa nenhuma
fundamentação referente ao
conteúdo ou proposição
referente a questão apresentada.
O item trata de uma das fases da
auditoria dentre as atividades, o
desenvolvimento e
documentação da estratégia
geral da auditoria além do
ordenamento dos processos da
auditoria. O Mapeamento ,
formulação de controle e
execução são etapas
complementares e distintas do
gatilho da questão que aponta
unicamente para o planejamento
da auditoria. Portanto a única
afirmação correta é a letra “C”
planejamento da auditoria.



Recurso Indeferido.

Coordenador
pedagógico -
educação infantil

13 - A Educação Infantil conta com
uma estrutura e um organização,
conforme a Lei de Diretrizes e Bases
da Educação Nacional, onde a mesma
é subdividida em:
I.Pré-escolas, para as crianças de 4
(quatro) a 6 (seis) anos de idade.
II.Creches, ou entidades equivalentes,
para crianças de até 3 (três) anos de
idade.
Identifique a alternativa CORRETA:
Alternativas
a) I e II estão corretos.
b) I e II estão incorretos.
c) I está incorreto e II está correto.
d) I está correto e II está incorreto.

Gabarito preliminar incorreto
VENHO POR MEIO DESTE, PEDIR A
REVISÃO DA QUESTÃO DE NÚMERO 13,
A QUAL APRESENTA A DIVISÃO DA
PRIMEIRA ETAPA DA EDUCAÇÃO BÁSICA
SEGUNDA A LDB 9394/96, QUE
CONFORME EXPOSTO PELA MESMA AS
DUAS ALTERNATIVAS ESTÃO CORRETAS
E NÃO SOMENTE A SEGUNDA, COMO
COLOCADO NO GABARITO.

Em resposta à fundamentação do
candidato, após análise desta
banca conclui-se que o recurso
não assiste ao recorrente, devido
aos fatos apresentados abaixo:

A questão questionada pelo
candidato(a) trata do conteúdo
programático: Estrutura e
organização do ensino
brasileiro: aspectos legais e
organizacionais.

De acordo com a Lei de Diretrizes
e Bases da Educação Nacional, Lei
n° 9.394/96 segue conforme
estabelecido em legislação:

Art. 30. A educação infantil
será oferecida em:

I - creches, ou entidades
equivalentes, para crianças de
até três anos de idade;

II - pré-escolas, para as
crianças de quatro a seis anos
de idade.

II - pré-escolas, para as



crianças de 4 (quatro) a 5 (cinco)
anos de idade.         (Redação dada
pela Lei nº 12.796, de 2013)

Portanto, a questão apresenta
apenas uma alternativa
CORRETA, sendo aquela
representada por: “I está incorreto
e II está correto”, haja vista que:
I.Pré-escolas, para as crianças de 4
(quatro) a 6 (seis) anos de idade.
INCORRETA: pois a pré-escola é
para crianças até 5 (cinco) anos de
idade, haja vista que com 6 (seis)
anos as crianças já estão iniciando
o Ensino Fundamental.
II.Creches, ou entidades
equivalentes, para crianças de até 3
(três) anos de idade. CORRETA.

Diante dos argumentos
apresentados pela banca,
RECURSO INDEFERIDO.

Cargos de ensino
superior

A ALTERNATIVA B DO GABARITO NAO
CONDIZ AO TOTAL GASTO DE 1580
REAIS. SENDO QUE 330 DOCINHOS
QUE CUSTA 2 REAIS MAIS 240 BOMBONS
A 4 REAIS É UM TOTAL DE 1620 REAIS E
NAO DE 1580 COMO DIZ O
VALOR GASTO CITADO NA QUESTÃO.

Em resposta à fundamentação do

candidato, após análise desta banca

conclui-se que o recurso assiste ao

recorrente, devido aos fatos

apresentados abaixo:

A fundamentação do requerente

evidencia a inconsistência

apresentada na questão e sua

resolução correta é dada abaixo.

https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2011-2014/2013/Lei/L12796.htm#art1
https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2011-2014/2013/Lei/L12796.htm#art1


x docinhos

y bombons

x + y = 570

2x + 4y = 1580

y = 570 - x

2x + 4(570 - x) = 1580

2x + 2280 - 4x = 1580

- 2x = - 700

x = 700/2

x = 350

y = 570 - x

y = 570 - 350

y = 220

Diante dos argumentos

apresentados pela banca, RECURSO

DEFERIDO.

Cargos de ensino
superior

A QUESTÃO DE MATEMÁTICA PEDE
PARA CALCULAR O PERCENTUAL DOS
MORADORES COM APENAS UM
TIPO DE STREAM E DIZ QUE 82% TEM
ALGUM TIPO DE STREAM E DESTE
PERCENTUAL 63% TEM DOIS OU
MAIS.

Em resposta à
fundamentação do candidato,
após análise desta banca
conclui-se que o recurso
assiste ao recorrente, devido



OS CÁLCULOS SÃO 63% DE 82% QUE
TEM 2 OU MAIS OU SEJA 51,66% TEM
DOIS OU MAIS, MAS A QUESTÃO
PEDE QUANTOS TEM APENAS UM TIPO
DE STREAM, PARA SE CHEGAR NESTE
CÁLCULO TEM QUE
SUBTRAIR OS 51,66% DE 82% OU SEJA
82% - 51,66% = 30,34 % DOS
MORADORES TEM APENAS UMA
ASSINATURA DO TOTAL DE MORADORES
ADULTOS. A RESPOSTA CORRETA É
30,34 % A QUAL NÃO CONSTA
NAS OPÇÕES.

aos fatos apresentados
abaixo:

A fundamentação do
requerente evidencia a
inconsistência apresentada na
questão, pois a resolução
correta da questão tem o
seguinte cálculo:

82% assinam
63% assinam 2 ou mais
37% assinam apenas um

37% de 82% = 0,37*0,82 =
0,3034 = 30,4%

Diante dos argumentos
apresentados pela banca,
RECURSO DEFERIDO.

Professor
Educação Especial
e outros

1- CONFORME A PREVISÃO
CONSTITUCIONAL, O DEVER DO ESTADO
COM A EDUCAÇÃO SERÁ EFETIVADO
MEDIANTE A GARANTIA DE:
A) A RESPOSTA DA LETRA A ESTÁ
CORRETA SEGUNDO O SITE
HTTP:/TODOSPELAEDUCACAO.ORG.BR
FIQUEI BASTANTE CONFUSA, DÚVIDAS
DESTA QUESTÃO ENTRE A RESPOSTA
DA LETRA " A " E LETRA " D ".

Em resposta à fundamentação do
candidato, após análise desta
banca conclui-se que o recurso
não assiste ao recorrente, devido
aos fatos a seguir expostos:
De acordo com a constituição
Federal:   Art. 208. O dever do
Estado com a educação será
efetivado mediante a garantia de:
(...)



III - atendimento educacional
especializado aos portadores de
deficiência,
PREFERENCIALMENTE na
rede regular de ensino;

Diante dos argumentos
apresentados pela banca,
RECURSO INDEFERIDO.

COORDENADOR
PEDAGÓGICO -
ENSINO
FUNDAMENTAL

22 - Assinale a alternativa que contém
um ERRO de Concordância Verbal:

Alternativas

a) O comumente aceito é lei e, de
acordo com o transcurso dos tempos,
há aceitações que tem mais valor do
que leis.
b) Assim, em todo momento, o êxito foi
uma meta, ainda que nem sempre
tenha se considerado o êxito de igual
maneira.
c) Ao contrário, esforçar a imaginação
para buscar saídas e soluções.
d) Não atuar por atuar, mas sim
elegendo as melhores e mais
adequadas ações.

QUESTÃO COM DUAS ALTERNATIVAS
CORRETAS

A QUESTÃO DE LÍNGUA PORTUGUESA
NÚMERO 22, APRESENTA SEGUNDO OS
GRAMÁTICOS MAIS UMA OPÇÃO A SER
CONSIDERADA:
(A) NÃO ATUAR POR ATUAR, MAS SIM
ELEGENDO AS MELHORES E MAIS
ADEQUADAS AÇÕES.
JUSTIFICATIVA: O VERBO ELEGER FOI
PARA O GERÚNDIO, UM VÍCIO DE
LINGUAGEM QUE DEVE SER EVITADO ,
ADEMAIS A IDEIA TEMPORAL A SER
TRANSMITIDA É A DE FUTURO E NÃO DE
PRESENTE EM CURSO....FONTE : - VEJA
MAIS EM
HTTPS://EDUCACAO.UOL.COM.BR/DISCIP
LINAS/PORTUGUES/GERUNDISMO-EVITE
-ESSE-VICIO-DE-LINGUAGE
M.HTM?CMPID=COPIAECOLA.
OUTRO EXEMPLO:
O GERUNDISMO NADA MAIS É DO QUE O

Em resposta à
fundamentação do
candidato, após análise desta
banca conclui-se que o
recurso NÃO assiste ao
recorrente, devido aos fatos
apresentados abaixo:

A alternativa correta é a letra
A porque apresenta um erro
de concordância verbal:

"O comumente aceito é lei e,
de acordo com o transcurso
dos tempos, há aceitações
que tem mais valor do que
leis."

https://educacao.uol.com.br/DISCIPLINAS/PORTUGUES/GERUNDISMO-EVITE-ESSE-VICIO-DE-LINGUAGE
https://educacao.uol.com.br/DISCIPLINAS/PORTUGUES/GERUNDISMO-EVITE-ESSE-VICIO-DE-LINGUAGE
https://educacao.uol.com.br/DISCIPLINAS/PORTUGUES/GERUNDISMO-EVITE-ESSE-VICIO-DE-LINGUAGE


EMPREGO DO GERÚNDIO PARA INDICAR
AÇÕES FUTURAS, SUBVERTENDO SUA
REAL FUNÇÃO GRAMATICAL, QUE É A DE
INDICAR UMA AÇÃO EM ANDAMENTO.
OBSERVE AGORA AS MESMAS FRASES
REESCRITAS DE FORMA DIRETA, SEM A
INTERFERÊNCIA DO GERUNDISMO:
- >A EMPRESA VAI CONVOCAR OS
FUNCIONÁRIOS PARA TRABALHAR AOS
DOMINGOS.
-> A PROFESSORA VAI APLICAR A
AVALIAÇÃO NA SEGUNDA-FEIRA.
-> A EMPRESA VAI DEPOSITAR O
SALÁRIO DOS FUNCIONÁRIOS A PARTIR
DE AMANHÃ.
FONTE:
HTTPS://MUNDOEDUCACAO.UOL.COM.B
R/GRAMATICA/USO-GERUNDIO.HTM
SENDO ASSIM A FORMA CORRETA
SERIA:
(A) NÃO ATUAR POR ATUAR, MAS SIM
ELEGER AS MELHORES E MAIS
ADEQUADAS AÇÕES.
* OBS: O ADVÉRBIO "MAIS" DE
INTENSIDADE PODERIA SER SUBTRAÍDO
TAMBÉM;
NÃO ATUAR POR ATUAR, MAS SIM
ELEGER AS MELHORES E ADEQUADAS
AÇÕES.

O erro de concordância está
na parte final da frase: "que
tem mais valor do que leis."
O verbo "ter" deveria
concordar com o seu sujeito
"aceitações", que está no
plural. Portanto, a forma
correta seria "que têm mais
valor do que leis."

LETRA D: "Não atuar por
atuar, mas sim elegendo as
melhores e mais adequadas
ações." - está correta. O
verbo "elegendo" está no
gerúndio para indicar uma
ação contínua ou habitual.

Na frase "Não atuar por
atuar, mas sim elegendo as
melhores e mais adequadas
ações.", não há gerundismo.
Vamos analisar mais
detalhadamente:
Gerundismo é uma
construção linguística em que
se utiliza excessivamente o



gerúndio para expressar ação
contínua ou habitual, muitas
vezes de maneira
inadequada. No entanto, na
frase fornecida, não há um
uso indevido ou excessivo do
gerúndio.
O verbo "elegendo" está no
gerúndio, mas sua função na
frase é completamente
apropriada. Ele está sendo
usado para indicar uma ação
em andamento que é
simultânea à ação do verbo
principal "atuar". A frase está
correta e bem construída do
ponto de vista gramatical,
não apresentando, portanto,
gerundismo.
A presença do gerúndio é
justificada, pois a ideia
transmitida é que a ação de
"elegendo as melhores e
mais adequadas ações"
ocorre ao mesmo tempo que
a ação de "não atuar por
atuar", reforçando a ideia de



escolha consciente e
criteriosa das ações a serem
realizadas.

Ainda que tivesse o
gerundismo, o comando da
questão pede um erro de
concordância verbal.

Diante dos argumentos
apresentados pela banca,
RECURSO INDEFERIDO


